

cevskega poveljstva ... je danilo vilo na Ljubljanski 9, je bilo v mestu ob Rimzi kakšnih 20 policistov. »Maja 2002 smo imeli 53 zaposlenih, potem pa se je zaradi povečane obsega dela na mejnih prehodih in na zeleni meji število zaposlenih povečevalo.« je povedal Robert Somensary, komandir Policijske postaje Koečevje. Policijsko postajo Koečevje so maja lani preimenovali v Posajno mejno policije Koečevje in je ranga 1 A, kar pomeni, da poleg splošnih nalog policije opravljajo tudi nadzor in prehajanje državne meje.

Toda čeprav sta se povečala obseg dela in število zaposlenih, delujejo v popolnoma neprimernih prostorih. V nekda-

število Koečevje in ministrstvo za notranje zadeve že nekaj časa dogovarjata za odkup zapuščene stavbe nekdanjega Zidarskega samostana doma Pri Unionu 1, kjer je več kakor 2000 kvadratnih metrov površina. »Zdaj poteka vladna procedura potrebne in podpis kupoprodajne pogodbe z lastniki kom nepremičnine, občino Koečevje.« so sporočili z Generalne policijske uprave. Nakup in obrnava objekta bo nalozba, vredna 775 milijonov tolarjev, z obnovo pa naj bi začeli v prihodnjem letu, tako da bi se koečevski policisti v nove prostore selili leta 2006.



Robert Somensary
Foto Simona Fajfar

Šola duhov in pokopališče živih



Sun Roller proizvajaja poskusno

Črnomelj - Proizvodnja in novi dvorani podjetja Sun Roller Adriatic v industrijsko-poslovno, jeseeni pa nameravajo začeti proizvajati s polno zmogljivostjo. V proizvodnji zaposleni v Spaniji. Tovarna tudi navezuje stike z domačimi zainteresiranimi kooperanti, ki jim je objekt zidal, bo okoli tovarne uredili še okolico in ograjlo ter parkirne prostore. Ki meji in prostor za dodatno proizvodno dvorano, če se bo pokazala potreba po večji

Posavska obrežja

Vendar vsako ovirno v tej državi lahko obvozi, kdor se seveda vozi po pravnem voznem pasu. Ko je Hermiana Kunjeva kot direktorica nudnika razrešila Drnovska vlada, so na njegovo meso imenovali Branka Zibreta, ki je imel v svoji karieri za seboj prav tako nekaj poti, ki so se krizale z zakonom. To pa so prosila rešiti tako, ugolovlja računsko sodišče, da je začel direktor prejemati plačo kar na svoji zasebne podjetje. Ampak vse to bi bilo nepomembne podrobnosti, če bi se Senovo v desetih letih zapiranj rudička pod taktirko grešnikov ali pa svetnikov razvijalo tako, kot sta se in se še Kanjarčarica ali Hrasnik.

Grešniki in svetniki

Zakaj ga je sodba, ki mu nalaga le pogojno kazen, tako hudo razjezila, lahko le ugibamo. V prvi vrsti gre za direktorja podjetja v državi, ki mora imeti ob imenovanju čisto kar ni laži, ki mora imeti ob imenovanju čisto kar ni laži. Obsodba pa v nobenem primeru ne more biti razlog za takojšnjo prekinitve delovnega razmerja, oboje kaznivega dejanja zaradi prestajanja kazni ni odsojen z dela več kot šest mesecev. Pogojna kazen pa je vendarle lahko prvi korak na tej poti, če seveda direktor v določeni obdobju stori še kakšno kaznivno dejanje. Pri tem ne gre pozabiti, da krški kriminalisti že (pred) dolgo zbirajo obvestila o vpletenosti direktorja v nečestne posle z električno energijo.



Matelj Košir

Razvojni načrti so vedno obstajali, prav tako tudi različni gradbeniški in projekcijski labili, ki so od tega želeli imeti koristi. Če bi država razrešila nadzorni svet rudička in njegovo vodstvo, bi verjemo pričutilo na dan preveč podrobnosti o tem, kako so si interesi prišli na skupni imenovalec med zapiranjem rudičke, zato mnogim status quo hudičevu ustreza. Na nekaj podrobnosti je v tej zvezi sicer že opozorilo računsko sodišče, vendar, kot kaže, te institucije nihče v naši državi ne jemlje dovolj resno. Človek bi to pričakovano vsaj od državnih uslužbencev, ki sedijo v nadzorih svetlih podstij, podobnih fenomenom slovenskih rudičkov, in za to prejemajo sejnine, polne stroške ...

Statut quo torej vlada tudi na dejanskem razvojnem področju. Senovo, ki je izgubilo tiso-
 če delovnih mest, bo imelo v prihodnosti verjetno največje in najgibčje pokopališče v državi. Za njegovo širitev naj bi porabili kar sto milijonov tolarjev, zato bi si upal trditi, da je bil v glavah tistih, ki so ta razvojni projekt postavili pred nekatere druge (bolj žive), le izvajalec širive pokopališča. Senovo je na drugi strani dobilo tudi prenovljeno šolo, ki je »požrtla« skoraj 800 milijonov tolarjev davkoplačevalskega denarja. Nikče pa se ob tej investiciji ni vprašal, kdo razen ostarelih, obnemoglih in socialno ogroženih si bo sploh še želel ustvariti družino v takšnem kraju. Vendar vse to ima le posredno zvezo z rudičkom.

Ta je pred dnevi znova poskušal prodati komunalno opremljene parcele v okviru tako imenovane obrne cone znatraj nekdanje separatice. Interesentov ni bilo, oziroma so se v vseh teh letih, ko je rudičnik urejal obrno cono, preprosto razgubili. Pri tem velja omeniti, da je družba pred časom vendarle prodala staro stvarbo separatice, kar je za mnoge pomenilo začetek razvoja obrne cone ali pozneega vstajanja Senovega. Vendar je omenjena zgradba, kot zadnji obis rudičarskega kraja, postala zgolj skladišče (za kaj drugega niti ni), njene kleti pa so danes zbirališč častilec hudiča, ki pred svojimi kulturnimi simboli pozabljajo tudi prazne stekleničke metadona in uporabljenije nječke iste igle.

Ni ga sodišča, ki bi obsodilo odgovorne za splošno stanje, v katero je potonil nekaj milijonov evrov rudičarski kraj, za sklicevanje na dolžnost, čast, moralo in zdrav razum pa je očitno že hudo prepozno.

Prihod s katero

Ljubljana - Ljubljanski podjeji turističnim podjetjem kupovali obiskovalci

Turistično kartico mnogih evropskih povesem uveljavljajo bihanska občina pred dobrima dvestih letih usmeriti in trženja turizma od 2001 do 2004. Zem jo je uvrstiti v dela za to leto.

»Z njimi bi radi začeli ostanejo v posla nepetrgom napredaj, koliko bi mi odločeno, a po isti približno des